

## Пожар танкера в Куйтуне: подробности с места события

После расследования установлено, что 22 августа танкер с автобензином на борту в количестве 1440 тн. в 22 часа вышел из Киренска, дошел до Бубновки (10 км от Киренска), где должен был получить продукты.

В 22,30 танкер ушел в Змеиново (деревня) где жили родители механика. Оказалось, что в это время капитан танкера остался ночевать в Киренске и обещал догнать судно на лодке, передал все полномочия механику. Тот по всем инструкциям не должен был покидать судно, а капитан не должен был оставаться в Киренске, не поставив в известность руководство РЭБа.

Механик переехал на лодке на берег и пошел к родителям. Только переступил порог родительского дома, как раздался взрыв, и он побежал назад к реке.

Весь экипаж (и обгоревшие люди тоже) столпились на самом краешке кормы, эвакуироваться они не могли, вокруг вода, на лодке уехал механик. Механик же и эвакуировал людей.

Огромную благодарность надо выразить экипажу буксира «Аян», который сразу рванул к месту пожара. Они прибыли через 30 минут. Картина была страшная - металлическая перегородка между надстройками на корме и танками – место, где находился в этот момент бензин, было алым. Они не побоялись, что танкер с бензином может взорваться, начали заливать перегородку и танки. В общем, произошло какое-то чудо, что весь танкер не взорвался, потому что на корме был такой силы взрыв, что создается впечатление, что танкер вывернули наизнанку. Причина всего - халатность.

Есть предположение, что было хищение бензина, в машинном отделении образовалась очень сильная загазованность. Сейчас народ в Киренске ходит мрачный, 4 человека в больнице - 2 из них не жильцы, ожоги более 70 %, у одного уже останавливалось сердце. Прилетел врач из Иркутского ожогового центра - двоих увезут в Иркутск, а двоих уже нет. Несмотря на хвалебные речи в адрес нового руководства дисциплины нет. Если каждый год перед навигацией с плавсоставом проводили учебу, то теперь, это не нужно.

Когда случается горе в стране, в городе, на предприятии высокопоставленные лица прерывают свои отпуска, командировки и возвращаются, чтобы быть рядом. Но это не относится к Киренску. Артамонов (ген.дир) летел из Москвы, но когда все произошло, то полетел не в Киренск, а в Усть-Кут, пробыл там 2 дня, и только после этого отправился домой. Хотя, нет, какой ему дом. Его дом в Москве - здесь только кормушка.

Автор: Артур Скальский © Новости Иркутской области (zaksobr) ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 3168  
21.08.2003, 14:17

URL: <https://babr24.com/?ADE=8737> Bytes: 2345 / 2345 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта